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Амерички Стејт департмент је потврдио да је основни циљ акције САД у Сирији
уклањање с власти сиријског председника Башара ел Асада. 

  

Одговарајући на питање да ли су САД спремне да се зарад мира одрекну тог циља,
портпарол Стејт департмента Марк Тонер одговорио је негативно.

  

  

Тонер је на конференцији за новинаре говорећи о приоритетима америчке спољне
политике у Сирији навео да се уклањање Асада са власти у тој земљи налази на листи
приоритета.

  

Како је рекао, на првом месту међу приоритетима САД у Сирији јесте победа над
ДАЕШ-ом, а на другом јесте окончање рата у Сирији. Међутим, у дискусији са
новинарима која је потом уследила постало је јасно да победа над ДАЕШ-ом не одговара
САД.

  

Марк Тонер рекао и да успех владиних снага у борби против терориста претерано не
радује Сједињене Државе.

  

„Не могу да се радујем због ослобађања таквих градова као што је Палмира, где режим
већ пет година спроводи невероватно насиље над њеним грађанима“, рекао је Тонер.

  

„Неки од бивших помоћника председника Обаме, укључујући и Фила Гордона, јавно
говоре да је најбоља варијанта једноставно признавање чињенице да ће Асад остати на
власти. Он може да стави под контролу оне делове земље који се данас не налазе под
његовим утицајем. И то ће ставити тачку на грађански рат — управо он је за вас други
циљ у Сирији. Да ли сте спремни да размотрите питање о могућности останка Асада на
власти, ако то заустави крвопролиће?“, упитао је новинар Тонера.
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Марк Тонер одбацио такав сценарио, потврђујући да Сједињене Државе нису
разматрале и неће разматрати очување власти у рукама Башара ел Асада.

  

„Наш став и став Међународне групе за подршку Сирије (МГПС) одувек је био да се
очува интегритет и суверенитет Сирије у оквиру њених садашњих граница. Ми, такође,
не верујемо да би Асад могао бити део будућности Сирије, с обзиром на то што је
урадио“, рекао је Тонер. Он је додао да САД допуштају могућност за мировне преговоре
искључиво између Асада и опозиције.

  

(Спутник)

  

 2 / 2


